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（法第１０条第１項第７号） 
特定非営利活動法人 かまがや地域情報の窓 平成１９年度総会議事録 

 
１．開催日時： 平成１９年５月１９日（土） 午後６時１５分～７時３０分 
２．開催場所： 鎌ヶ谷市中央公民館 ４階 学習室５ 
        鎌ヶ谷市富岡１丁目１番１号 
３．社員総数： １７名（３月末現在） 
４．出席者数： １５名（内書面表決者 ８名） 欠席：３名 
５．議題 
 0. 司会（議事進行役）の選任について 

1. NPO 設立総会の成立有効（社員の１／２以上の出席：定款第２６条）の確認 
2. 議長の選任について 
3. 書記の選任（議事録書名人を兼務）について 
4. 審議事項 
・第１号議案  平成１８年度事業活動報告承認の件 
・第２号議案  平成１８年度事業決算報告の件 
・第３号議案  平成１８年度事業決算報告に対する監事の監査報告 
・第４号議案  平成１８年度事業決算報告に対する総会承認の件 
・第５号議案  平成１９年度事業承認の件 

・ 新年度事業活動取り組みの基本方針説明 
・ 平成１９年度事業計画 
・ 平成１９年度会計収支予算書 
・ 平成１９年度出資金返済の件（出資者に対し残額１６万円+利息分の返済） 
・ 平成１９年度より理事長・会計担当理事への謝礼支払いの件（１万円／年１回） 
・ 平成１９年度より他の理事・監事への謝礼支払いの件（３千円／年１回） 

・第６号議案  平成１９年度新役員体制承認の件 
 
６．議事経過の概要及び議決の結果 

（１） 平成１９年度総会の司会進行は、当日総会出席者の中から金井信也氏が選任された。 
（２） 社員総数名１５名（内書面表決者名８名）の出席があり、定款第２６条に基づき平成１９年度

総会の成立有効の確認を、議長の川俣蓁氏が開会を宣言した。 
（３） 議長の選任について諮ったところ、満場一致をもって川俣蓁氏を選任した。 
（４） 本総会の書記及び議事録署名人兼務の選任については、上開地真理男氏及び芝田裕美氏の２名

を満場一致で選任した。 
（５） 議長挨拶に続いて、議案の審議に入った。 

・ 第１号議案 平成１８年度事業活動報告承認の件 
議長は平成１８年度事業活動報告書に基づき報告し、その承認を求めたところ満場異議無く
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承認可決した。 
 

・ 第２号議案 平成１８年度事業決算報告の件 
司会者の金井氏より平成１８年度決算報告について会計担当の渡部恭子氏に決算報告を求め、

渡部氏より平成１８年度収支計算書及び同貸借対照表に基づき決算報告を行った。報告の後、

司会（金井氏）よりその承認を求めたところ満場異議無く承認可決した。 
 

・ 第３号議案 平成１８年度事業決算報告に対する監事の監査報告 
平成１８年度の事業決算報告について監事の渡邊千里氏より、監査報告書に基づき報告があ

り、報告書の通り相違なきことが確認された。その後司会（金井氏）より監査報告について

承認を求めたところ、満場異議無くこれを承認可決した。 
 

 ・ 第４号議案 平成１８年度事業決算報告に対する総会承認の件 
      司会（金井氏）より平成１８年度の事業決算報告について第１号議案から第３号議案に至る

まで全て承認されたので、平成１８年度事業決算報告全体に対する総会承認を求めたところ

満場異議無く承認可決した。 
 

・ 第５号議案 平成１９年度事業承認の件 
平成１９年度の事業取り組みについて、議長より以下の事項について説明がなされた。 
① 新年度事業活動取り組みの基本方針の説明 
② 平成１９年度事業計画 
③ 平成１９年度会計収支予算書 
④ 平成１９年度出資金残額返済の件（出資者１０名に対し残額１６万円＋利息分を返済） 

平成１９年度より理事長・会計担当理事への謝礼支払いの件（１万円／年１回） 
平成１９年度より他の理事・監事への謝礼支払いの件（３千円／年１回） 

⑤ 司会（金井氏）より平成１９年度の事業取り組みについて総会の承認を求めたところ、

満場異議無く承認可決した。 
 

・ 第６号議案 平成１９年度新役員体制承認の件 
議長より、平成１９年度新役員体制案の説明に当たり、以下の補足説明がなされた。平成１

８年度事業終了に伴い、本年度は役員の改選時期に当たり事前に新年度の役員に立候補され

る方の応募受け付けを４月３０日まで行ったが、期日までに立候補者は無く、今回の新役員

体制案を総会に諮ったと説明があった。 
また議長より平成１８年度事業終了と役員の任期満了に伴い理事１名（山嵜美正氏）の退

任が報告された。 
続いて、司会（金井氏）より総会出席者に新役員体制案の書面を配布し、新役員体制案を読

み上げた。 
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理事長：川俣 蓁氏 副理事長：渡部 恭子氏 理事：金井 信也氏 理事：川北 明氏 監

事：渡邊 千里氏 
この後、司会（金井氏）より平成１９年度の新役員体制の承認を求めたところ、満場異議無

く承認可決した。 
    ・ 以上で総会の審議事項の第１号議案から第６号議案まで、全て承認され平成１９年度の総会

を終了した。 
  

署名年月日：平成１９年 ５月 １９日 
 
                     議  長                印 
 
 
                     議事録署名人              印 
 
 
                     議事録署名人              印 
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その他 
１．総会出席者名（順不同） 
川北明氏、金井信也氏、芝田裕美氏、上開地真理男氏、渡部恭子氏、渡邊千里氏、川俣蓁氏 
 
２．書面表決者名（順不同） 
西村幸子氏、佐久間真由美氏、石原孝志氏、塙盛人氏、今村隆一氏、斉藤秀樹氏、河野弘氏、保谷徳人氏、

岩中哲夫氏 
 
３．欠席者名（順不同） 
篠崎史範氏、冨澤一隆氏、御代川由尚氏、山嵜美正氏（病没） 
 
４．総会開催に伴う、質疑応答の議事録 
川俣： 
総会が無事終了し、皆さんのご協力有難うございました。折角の機会ですのでご出席の皆さんと意見交換

の場を少し設けたいと思います。総会議案書に基づきご説明した内容でご意見またはご質問があればお受

けしたいと思います。すでに訃報を皆さんにお伝えしておりますが、ＮＰＯ法人設立以来、副理事長とし

て大変お世話になった山嵜美正氏が今年３月に病没され大変惜しい方を亡くしました。今年度の新役員体

制は山嵜氏を欠いた実質は現役員体制の継続となりますが、平成１９年度から２年間この体制で務めてま

いりたいと思いますので宜しくお願いいたします。 
今年４月に新しく会員となられた上開地氏が本日出席されていますので、ご紹介したいと思います。 
①上開地氏： 
以前よりボランティア活動には興味があり、１０年ほど前からボランティアセンターに登録し、たまに顔

を出していた。最近ＰＣ会という目の見えない方のワープロ教室でサポートという形でお手伝いをしてい

た。今年は少しボランティア活動に力を入れたいと思っていた矢先、この１月にボランティアセンターか

らＮＰＯ法人の川俣さんをご紹介いただいた。自分で何が出来るか今のところまだ良く分かっていないが、

微力ながら出来る事をやれればいいかなと思っているので、宜しくご指導のほどお願いいたします。 
②芝田氏： 
平成１９年度総会が無事終了してホットしている。参加はしているが何々活動に参加できない。特に昨年

度は大変忙しく活動に参加できなかった。情報提供とか行政の窓口との仲介とかノウハウなど情報提供で

今後協力していきたい。ボランティアで参加している団体との日程が重なって活動できない場合もあるが、

そうでない所では自分の力が発揮できるので、お手伝いをさせていただこうと、一会員として活動に力を

入れて行きたいと思う。また篠崎も県議を務めているので、県の窓口としてＮＰＯ活動に役立つ情報提供

が出来るのではないかと思っている。 
③金井氏： 
百年社で印刷の仕事をしている。設立当初から参加しているが何々活動に参加できなくて心苦しく思って

います。しかし出来る事は協力して行きたいと思っているので引き続き宜しくお願いします。 
④川北氏： 
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川北と申します。現役で何々活動に参加できない状況です。仕事は旅行会社で「お宿ネット」サイトを運

営する立場です。楽天・ジャラン・一休等大変など伸びを示している国内の出張ホテル・旅館などサイト

で２４時間受け付けるサイトを担当するセクションにいます。専門はシステムにドップリ漬かっていて、

ブログやホームページの制作、リスティング広告、グーグルの解析など何もかもやっている立場で、川俣

さんの専門分野を手が空いたらお手伝い出来ると思うが何々忙しくてお手伝いできない状況です。アフィ

リエイトの方で提案をしまして広告収入を稼げるサイトになっていると思うので、一応そちらの方の準備

も整っています。手が空いたらもう少しやりたいと思っています。私的には市内に１３年住んでまだまだ

人脈は少ないが、それなりに交流があって社会保険事務所の所長さんなど年金セミナーなどでご活用いた

だけるのであればご紹介をしたいと思います。微力ながら何でもお手伝いさせていただくつもりです。 
⑤渡邊氏： 
ＮＰＯでは当初から監事でなら参加すると川俣さんにご返事をしてスタートをしています。会社を辞めて

約８年になります。今年７０歳になりだんだん気力が衰えてきた。かまがや地域情報の窓サイトでは当初

頑張って書いていたが、このところ少しサボリぎみ。しかし最初からずっと続けているのは「今月のコラ

ム」という欄で、それだけは３年間続けている。ボランティアでは鎌ヶ谷市の国際交流協会に参加して、

渡部さんや川俣さん会ってお世話になったが、そのような事が役に立っている。 
これからもボランティア活動を続けて行きたい。 
⑥渡部氏： 
これまで会計を担当してきた。いろんな方々とお知り合いになり鎌ヶ谷に住んで長くなるが、映画の方の

ボランティアもしている。ただ映画の方は今のところ沈滞気味である。色んな種類の映画を親が見る機会

を設けたいと思っているが難しいときもある。 
総会にご出席していただいた良い機会なので、本年度の年会費のお支払いを皆さんにお願いいたします。

（笑い） 
⑩川俣：ＮＰＯのホームページついては、当初から渡辺さん、川北さんにもご協力をいただいています。

プロとして活躍されている川北さんの専門知識を、手が空いたら少しノウハウの情報提供を頂いて、我々

のＨＰに活用していきたいと思います。いま、行政の方でも市民に対して色々と働きかけようとしていて、

そこにネットを上手く活用したいという思いがある様です。そこで我々が３年以上蓄積してきたＨＰに関

するノウハウや技術が生きてくるのではないかと思います。今回加入された上開地さんの様に社会福祉関

連分野で活動された方を迎えたので、ネットを使って何か出来るのではないかと期待しています。 
またＨＰ作りで活動されている渡辺さんも、最初はＨＰの作り方をご存じなかったが、何回か講習を受

けていただいて今ではコラムを全てご自身で制作されている。７０歳という年齢でＨＰ作りが出来るのは

素晴らしいことだと思います。上開地さんがまだＨＰの制作は出来なくても少し講習を受ければ、渡辺さ

んのようにマスターできるので、是非頑張って社会福祉関係の情報掲載に取り組んでいただきたいと思い

ます。 
 

以上 
 
 


